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[lepBoe ycrnoBue, KOToOpoe
HaONEXUT BbINOMHATL B
MaTemMaTuke, - 9To ObITb
TOYHbIM, BTOPOE - ObITb ACHbIM
N, HACKONMbKO MOXHO,MPOCTbIM.
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= BbINONHUTE YMHOXEHUE:

(c+5)(c+8)= c2+13c+40
(X-2)(3x-1)=  3x2-7x+2
. (a-2)(a+5)= a%+3a-10
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RN
't“BosBeanTe B KBagpaT OQHOUSIEH:

1) 2a 432

2) a’ a‘

3)3b* b8
. 4)7b? 49b4

5)0,3x  0,09x2
6) 0,4yz> 0,16y2z*
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rz’“ BbinonuuTte yMHOXEHUE:

X-1)(x+1)= x*-1

(b-4)(b+4)= b*- 16
(4c+3)(4c-3)= 16¢% 9
(7k+5)(7k-5)= 49k? 25
(3mM-1)(3m+1)= 9m? -




(a-b)a+b)= a2-b?



AP
bt Tema ypoka:

[ lpon3BeneHune
PA3HOCTN U CYMMBbI
OBYX BblpaXeHuw.



Totz Llenu ypoka:

1. INo3HakoOMUTLCA C POPMYIION
npoun3BeaeHna AByX BblipaXXeHnUn Ha
NX CYMMY.

2. Hayuntbca npumeHaTs doopmyny
NPy yNpoLLEeHUN BblpaXeHUMn.
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= (a-Db)atb)=a-b?

a) (2a-5b)(2a+5b)
1) 2a%+5b? 3) 2a°— 5b*
2) 4a%-25b2 4)4a%+ 25b*?

. b)(7a-2b)(7a+2b)

1) 732—2h2 3) 49a9%- 4b2;
2) 7a?2b 2 4) 49a%+ 4b=?




@bII'IOJ'IHI/ITe YMHOXEHNE MHOFO‘-IJ'IGHOB

LT (a-b)a+b)=a

1) (m —n)(m + n)= m? — n?
2)(x—1)(x+1)= x?-1
3) 9 -y)9+y)= 81-y*
4) (3b—1)(3b + 1)= 9b% -1
5) (10m - 7)(10m + 7)= 100m? - 49
6) (4a — b)(b + 4a)= 16a® — b?
/) (6b + 1)(1 — 6b)= 1 — 25b7
8) (3x — &y)(3x + by)= 9x 2-25y?
9) (13c - 10d)(13c + 10d)= 169c? - 100d?

10) (8m + 11n)(11n — 8m)= 121n? — 64m?




e 1 sapuaHm

e (3x+4)(3x —4)=

2 —5n)(5n+2)=
9p+4a)(9p — 4a)=

— 6b2)(5+6b 2)=

(
(
o (7¢%+ 4x)(4x — 7c?)=
(5
(

0,8a% — 1)(0,8a%+1)=

* 2 gapuaHm

* (2a+3)(2a —3)=
(5 —4m)(5+4m)=
(8b + 6¢)(8b — 6C)=
(5x + 3a°)(3a%— 5x)=
(

(1+

4 — 7d2)(4+7d?)=
0,9a%)(1 — 0,9a%)=




RS o7

oz Hposepxka

1 eapuanm ¢ 2 gapuanm
« Ox?%2—-16 e 432 -9

e 4 — 25n? e 25 —4m?

. 81p2 — 1632 + 64b? — 36¢2

e 16x 2 —49c* e 9a* — 25x?

« 25 - 36b 4 e 16 — 49d*

-« 0,64a°— 1 «1-0,81a°
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